2.2 Oroopounslii (paiionnslii) ytan. [IpakTuyecknii Typ

10 kaace
Bapuanr 1

Kunkocts Noe 1 — HySOy4 (kon1.). XKuakocte Ne 2 — pactBop NHs. XKungkocts Ne 3 — pactBop

menoun, Hanipumep, NaOH. Yepnsrit mopomok — CuO.

1) C12H2,011 + HpSO4 (kon1r.) = 12C + HySO4*11H,0 (Bo3MokHA anbTepHATHBHAS (hOpMa 3aIUCH,
rJIaBHOE — YTOOBI ObLIa OTpaXkeHa (PyHKIMS KOHIEHTPUPOBAHHON CEpPHOM KUCIOTHI KaK
BOJIOOTHHUMAIOIIETO areHTa)

2) C + 2H,S0O, (ko) = CO, + 250, + 2H,0

3) CuO + H,SO;, (koni1r.) = CuSO,4 + H,O (Bo3MOkeH BapuaHT € KUCIIOH COJIBIO)

4) CuSQO4 + 4NH3 = [CU(N H3)4]SO4 (BO3MOXEH BapHaHT C [CU(N H3)4](OH)2)

5) [Cu(NH3)4]SO,4 + 2NaOH = Cu(OH), + Na,SO,4 + 4NH;3

Bapuanr 2

Kunkocts Ne 1 — pactBop kapOonara, Hanpumep, Na,;COs. XKungkocte Ne 2 — pacTBop mienouw,

narpumep, NaOH. XXuakocts Ne 3 — pactBop nonuaa, Hanpumep, Nal. I'oxy6oii pacTBop — pacTBop

conu meau, Harpumep, CuSOy.

1) Na,CO3 + H,0 = NaHCO3 + NaOH

2) 2CuS0O,; + 2Na,CO3z + H,0 = (CUOH)2C03 + 2Na,S0,+ CO»

3) CuSO,4 + 2NaOH = CU(OH)2 + Na,SO,

4) 2CuSQO,4 + 4Nal = 2Cul + I, + 2Na,SO4

5) 3l,+ 6NaOH = 5Nal + NalO; + 3H,0

B03MOXHBI peakiuu ¢ APyruMu KaTHOHAMH, a TaKKe HOHHBIC YPaBHEHUS peaKIIHii

PexoMeHnaanum K oleHUBAHUIO:

1. Peakmuu 1,3 u4 (1,3 u5)—mno 1 6amry. 1 x 3 =3 6anna
2. Peaxnmu 2 u 5 (2 u4)—mno 1.5 6anna. 1.5 x 2 =3 6anna
3. Bce 4 Bemectsa o 0.5 6amna. 0.5 x4 =2 6anna

HUTOI'O: 8 bannoe



